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Áttekintés

VP azonosító 1670471

Hasznos lakótér ca. 250 m²

Szobák 5

Fürdoszobák 3

Vételár 1.600.000 EUR
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Az elso benyomás

Képzeljen el egy lélegzetelállító látványt: egy gyönyöru városi ház Párosz szívében, egy

buja zöld paradicsomban, a végtelen kék tengerrel maga elott, amely hihetetlen

szépségével magával ragad. A nap meleg árnyalatokban fürdeti a házat, visszaverodve a

hatalmas úszómedencérol, amely tükörként ragyog a napfényben, egy tágas és fényuzo

udvarral körülvéve. Ez a rezidencia öt lenyugözo hálószobájával és négy fürdoszobájával

a legnagyobb nyugalmat és kényelmet kínálja. Két világos konyha és két stílusos nappali,

eleganciával és modern esztétikával teli, meghívja Önt és szeretteit a pihenésre,

szórakozásra és felejthetetlen pillanatok megteremtésére egy kifinomultságot és

melegséget sugárzó környezetben. A nagy, mélykék medence uralja a kültéri teret,

csábítva Önt, hogy mártózzon meg a kristálytiszta vízben, és élvezze a tiszta frissesség

és szabadság érzését. Elotte a kert festményként jelenik meg: színes virágok, buja

növények és békés ösvények vezetnek a nyugalom és a kikapcsolódás privát oázisába.

A kültéri területek emlékezetes összejöveteleknek adnak otthont, akár barátokkal vagy

családdal, a tiszta ég alatt, akár a horizontot számtalan színnel festo naplemente nézése

közben. A parkolóhely és a jól karbantartott szolgáltatások teszik teljessé ezt a teljesen

privát, luxus menedékhely képét. Ez több mint egy otthon – ez egy paradicsom, egy élo

oázis, amely ötvözi a varázslatos természeti szépséget, az eleganciát és a nyugalmat,

minden pillanatot emlékezetes élménnyé varázsolva. Egy hely, ahol minden napfelkelte

és naplemente olyan színekkel festi az eget, amelyeket csak a szív tud leírni. Éld a

tökéletes szigetéletet egy olyan otthonban, amely a szépséget és a jólétet testesíti meg.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

